

బదుగురు మనవల్లతో చిరంజీవి

లపట్టక డే సందర్భంగా మెగాస్టార్ చిరంజీవికి పద్మ విభూషణ్ అవార్డు సందించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి బదుగురు మనుమరాళ్లతో దిగిన ఫోటోను ఉపాసన సోషల్ మీడియాలో పేర చేశారు. మీరు చూస్తుంటే ఒక శక్తివంతమైన పిడికిలిలోని అయిదు వేళ్ళు, సినిమా పరంగానే కాదు ఒక నాన్నగా, ఒక మామగా, ఒక తాతగా మీరు మాకు స్ఫూర్తి, మీకు అభినందనలు అంటూ పోస్ట్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో నెట్లో చాలా వైరల్ గా మారింది.

బంగారం ధర 10 GRAMS ₹62,950
వెండి ధర 77,500
సెన్సెక్స్ 70,730
నిఫ్టీ 21,386
చికెన్ ధర 1kg ₹320
గుడ్ల ధరలు డజన్ ₹68

ఘోర ప్రమాదం.. ఏడుగురి మృత్యువాత

ఒడిశాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. రోడ్డుపై అతి వేగంతో వెళ్తున్న ఓ కారు ఆటోను, బైక్ ను బలంగా ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో ఏడుగురు ప్రాణాలు కోల్పోగా.. దాదాపు 13 మంది గాయపడ్డారు. మొత్తం రెండు బైక్లు, ఒక ట్రాక్టర్, ఎన్ యూబీ కారు, ఆటోల ధ్వంసమయ్యాయి. కోరాపుట్ జిల్లాలోని బోలగుమ్మ ప్రాంతంలో శుక్రవారం జరిగింది. ప్రమాద దృశ్యాలు సీసీటీవీ ఫుటేజీలో లభించాయి. బోల గుమ్మలో సింగిల్ రోడ్డుపై ఒక వైపు నుంచి ఎన్ యూబీ కారు, ఆటో లభించాయి. ఎన్ యూబీ వేగంగా దూసుకొచ్చి ఆటో లభించి ఓవర్ టెక్ చేసింది కు ప్రయత్నించాడు. ఈ క్రమంలో డ్రైవర్ వాహనంపై నియంత్రణ కోల్పోవడంతో ఆటోతోపాటు

ఎదురుగా వస్తున్న బైక్ ను ఢీకొట్టింది. ఘటన అనంతరం ఎన్ యూబీ కారు అక్కడి నుంచి పరార్ అయ్యింది. ఆటో బోల్తా పడటంతో అందులోని 15 మంది ప్రయాణికులు రోడ్డుపై డిపోయారు. వీరిలో ఇద్దరు అక్కడికక్కడే మరణించారు. అప్ర మత్తమైన స్థానికులు క్రతగాతులను హుటాహుటిన ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతున్న 13 మందిలో నలుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉందని డాక్టర్లు చెప్పారు. వారిని కోరాపుట్ లోని ఓ మెడికల్ కాలేజీకి తరలించినట్లు వివ రించారు. ఈ ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి నరేంద్ర మోదీ స్పందించారు. ఈ ప్రమాదంలో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులకు మూడు లక్ష చొప్పున నష్టపరిహారం ప్రకటించారు.



ఒక్కో ఎమ్మెల్యేకి రూ. 25 కోట్లు ఆఫర్ చేశారు.. బీజేపీపై కేబ్రీవల్ ఆరోపణలు

తెలంగాణలోని అధికార బీజేపీపై ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమ్ అద్మి పార్టీ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవల్ సంచలన ఆరో పణలు చేశారు. తమ పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యేలను తొలగించుకు బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోందని చెప్పారు. ఇందులో భాగంగానే ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలకు పార్టీ మారితే ఒక్కొక్క క్యూ రూ. 25 కోట్లు ఇస్తామంటూ ఆఫర్ చేసిందని తెలిపారు. ఆఫ్ కు చెందిన మొత్తం 21 మంది ఎమ్మె ల్యేలతో బీజేపీ పెద్దలు చర్చలు జరిపారని, ఢిల్లీ మధ్యం కేసులో కేజ్రీవల్ ను వ్యర్థంలోనే అరెస్ట్ చేస్తామంటూ ఎమ్మె ల్యేలను బెదిరించారని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వాన్ని కూలగొట్టే ప్రయత్నంలో భాగంగానే ఇలా చేస్తోందని మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు కేజ్రీవల్ ఓ ట్వీట్ చేశారు. '21 మంది ఎమ్మెల్యేలతో చర్చలు జరిగాయి. ఇతర ఎమ్మె ల్యేలతో కూడా సంప్రదింపులు జరుపుతున్నాం. ఢిల్లీలోని ఆమ్ అద్మి పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేస్తాం. మీరు కూడా మాతో రావచ్చు. రూ. 25 కోట్లు ఇస్తాం ఎన్నికల్లో బీజేపీ టికెట్ పొట్టే చేయండి' అంటూ తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను తొలగించే ప్రయత్నం చేసిందని కేజ్రీవల్ ఆరో పించారు. అయితే ఆమ్ అద్మిల్యేలు అందరూ బీజేపీ ఆఫర్ ను తిరస్కరించినట్లు వెల్లడించారు.

నం.1 ర్యాంకుకు చేరుకున్న రోహిత్ శర్మ

హిట్ మ్యాన్ రోహిత్ శర్మ ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ లో అరుదైన ఘనత సాధించారు. ఇప్పటివరకు అన్ని ఫార్మాట్లలో కలిపి 468 మ్యాచులు ఆడగా, ఏ ఫార్మాట్ లోనూ నం. 1 ర్యాంకుకు చేరుకోని స్టేయర్ గా రోహిత్ నిలిచారు. కాగా, ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో బోచర్ (467), ముష్కీకర్ (458), రాన్ టీలర్ (450), షోయాబ్ మాలిక్ (446), అజహ రుద్దీన్ (433) ఉన్నారు.



పవన్ వ్యాఖ్యలతో టీడీపీ అల్టర్

పవన్ వ్యాఖ్యలతో టీడీపీ అల్టర్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. పవన్ నిర్ణయాన్ని స్వాగతించినప్పటికీ పవన్ చేతులు చెమరుతున్నాయి. పవన్ రెండో సీట్ల ప్రకటించడం వల్ల తమకు ఇబ్బంది లేదని అన్నారు. ఏ రకంగా పవన్ వ్యాఖ్యల పై స్పందించవద్దని పార్టీ నాయకత్వం ఇప్పటికే ఆదేశించినట్లు సమాచారం. ఇదే సమయంలో రాజనగరం, రాజ్ కుల నుంచి టీడీపీ సీనియర్లు సీట్లు ఆదిస్తున్నారు. దీంతో ఈ రోజు రాజ్ కుల నేతలు అచ్చెన్నాయుడుతో సమావేశం కానున్నారు.

పీలేరు రా కదలిరా బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు

"రా.. కదలిరా" పేరుతో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రాన్ని చుట్టే స్తున్నారు. పలు నియోజకవర్గాల్లో బహిరంగ సభలు నిర్వహిస్తూ వైసీపీ ప్రభుత్వ తీరుపై, సీఎం జగన్ పై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. తాజాగా చంద్రబాబు నాయుడు నేటి (శనివారం) నుంచి పరుసగా మూడు రోజులు ఆరు నియోజక వర్గాల్లో నిర్వహించనున్న బహిరంగ సభల్లో పాల్గొనున్నారు. ముందుగా అన్ని మయ్య జిల్లా పీలేరు బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు పాల్గొని ప్రసంగించనున్నారు. కాసేపటి క్రితమే ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో చంద్రబాబు పీలేరు సభా ప్రాంగణానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ చీఫ్ కు పార్టీ నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం చంద్రబాబు వేదికపైకి చేరుకున్నారు. కాగా.. పీలేరుతో పాటు ఉరవకొండ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో జరిగే బహిరంగ సభల్లో చంద్రబాబు పాల్గొంటారు. ఈరోజు ఉరవకొండ గన్నవరం విమానాశ్రయం నుంచి తిరుపతి చేరుకున్న చంద్రబాబు.. అక్కడి నుంచి ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో పీలేరు మండలంలోని వేపులబయలుకు చేరు కున్నారు. అక్కడి బహిరంగ సభలో టీడీపీ చీఫ్ ప్రసంగించనున్నారు. అనంతరం సాయంత్రం ఉరవకొండ బహిరంగ సభలో



పాల్గొనున్నారు. రేపు (28న) నెల్లూరు రూరల్, పత్తికొండల్లో చంద్రబాబు బహిరంగ సభలు నిర్వహించనున్నారు. 29న రాజమండ్రి రూరల్, పాన్నూరులో జర గున్న సభల్లో చంద్రబాబు పాల్గొన నున్నారు. అన్నగారి స్థూలతో ముందుకు... 'రా.. కదలిరా' అన్న పేరుతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రధాన ప్రతిపక్షం టీడీపీ బహిరంగ సభలు నిర్వహిస్తోంది. పార్టీని స్థాపించిన సమయంలో దివంగత ఎన్ డి రామారావు 'తెలుగుదేశం పిలుస్తోంది.. రా కదలిరా' అని ఇచ్చిన నివాదానికి అనేక తెలుగు ప్రజానికం మంత్రముగ్ధులయ్యారు. టీడీపీని అక్కసు చేద్దామంటూ, ఇప్పుడు అదే స్ఫూర్తితో ఆ నివాదాన్ని పేరుగా మార్చుకుని ఎన్నికల రణరంగంలోకి దిగాలని టీడీపీ నిర్ణయించింది. 'రా.. కదలిరా' పేరుతో ఈ నెలలో 12 రోజుల్లో మొత్తం 22 సభలు నిర్వ హించాలని చంద్రబాబు తలపెట్టారు.



కేంద్ర ప్రభుత్వానికి బెంగాల్ సీఎం హెచ్చరిక

ఏడు రోజుల్లోగా పశ్చిమ బెంగాల్ కు బయాయి ఉన్న నిధులను విడుదల చేయాలని, లేకుంటే బెద్ద ఎత్తున ఉద్దమిస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఆ రాష్ట్ర సీఎం మమతా బెనర్జీ హెచ్చ రించారు. డిసెంబర్ 20న ప్రధాని మోడీని కలిసి పెండింగ్ నిధులపై చర్చించారు. బెంగాల్ కు రూ. 1 లక్ష 16 వేల కోట్లు ఇవ్వాలి ఉందని ఆమె తెలిపారు. త్వరగా బయాయిలు చెల్లించాలని మమతా బెనర్జీ డిమాండ్ చేశారు.



దక్షిణాఫ్రికా గడ్డపై భారత్ హవా.. మూడు గోల్స్ తో అద్భుత విజయం

దక్షిణాఫ్రికా పర్వతంలో భారత పురుషుల హాకీ జట్టు ఊరు తొనసా గిస్తోంది. కేవ్ టౌన్ లో శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆతిథ్య జట్టుపై 3-0 తో టీమిండియా ఘన విజయం సాధించింది. కెప్టెన్ హార్దీన్ శ్రీనీధి, అభిషేక్, సుమితల తలకా గోల్ కొట్టారు. సఫారీ ఆటగాళ్లు ఎంత ప్రయత్నించినా ఒక్క గోల్ కూడా చేయలేకపోయారు. ఆట మొదలైన రెండో నిమిషంలోనే భారత్ తొలి గోల్ కొట్టింది. కెప్టెన్ హార్దీన్ శ్రీనీధి సూపర్ గోల్ అందించాడు. అనంతరం 13 వ నిమిషంలో అభిషేక్ భారత ఆధిక్యాన్ని 2-0 కు పెంచాడు. ఆ తర్వాత 30వ నిమిషంలో సుమిత బంతిని గోల్ పోస్టులోకి పంపాడు. రెండో అర్ధభాగంలో దక్షిణాఫ్రికా అటాకింగ్ గేమ్ ఆడినప్పటికీ.. భారత డిఫెండ్ లు సమర్థంగా అడ్డు కున్నారు. దాంతో టీమిండియా బంపర్ విక్టరీ కొట్టింది. ఆదివారం జరిగే మ్యాచ్ లో హార్దీన్ శ్రీనీధి సేన నెర్రాండ్రో జట్టును ఢీకొట్టుతుంది.

దేశంలో ఓటర్ల సంఖ్య @96 కోట్లు

లోక్ సభ ఎన్నికల వేళదేశంలో ఓటర్లకు సంబంధించిన వివ రాలను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం వెల్లడించింది. దేశంలో రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 96 కోట్ల మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకు నేందుకు అర్హులని పేర్కొంది. 2019 నాటికి ఈ సంఖ్య 91.20 కోట్లుగా ఉన్నట్లు ఈ సీ వివరాల్లో తెలిపింది. కాగా, దేశంలో ఓటర్లకు సంబంధించి ఈ సీ వివరాలను వెల్లడించింది. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 96 కోట్ల మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అర్హులని తెలిపింది. వీరిలో మహిళలు 47 కోట్ల మంది ఉన్నారని ఈ సీ స్పష్టంచేసింది. అదేవిధంగా మొత్తం ఓటర్లలో 1.73 కోట్ల మందికి పైగా 18-19 ఏండ్ల వయసు ఉన్నవారేనని తెలిపింది. ఇక, ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం దేశ వ్యాప్తంగా 12 లక్షల పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉందని, దాదాపు 1.5 కోట్ల మంది పోలింగ్ సిబ్బందిని నియమించనున్నట్లు ఈ సీ వివరాలు పేర్కొన్నాయి. గతదాని రాజకీయ పార్టీలకు ఎన్నికల సంఘం పంపిన ఓ ట్ల ప్రకారం.. దేశంలో 1951లో 17.32 కోట్ల మంది నమోదిత ఓటర్లు ఉండగా.. 2019 నాటికి ఈ సంఖ్య 91.20 కోట్లకు చేరింది. తొలి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 45 శాతం పోలింగ్ నమోదు కాగా.. గత పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో 67 శాతంగా ఉంది.



సీఎం పదవికి నేడు రాజీనామా చేయనున్న నితీష్ కుమార్?

లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు బహిరంగ రాజకీయాలు వేగంగా మారుతున్నాయి. సీఎం నితీష్ కుమార్ నేతృత్వంలోని జేడీయూ, ఆర్డీఓ పార్టీల మధ్య విభేదాలు తలెత్తాయి. దాంతో కూటమిలో తెగతెంపులకు సీఎం నితీష్ కుమార్ నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. బీజేపీ కూటమితో చేతులు కలిపేందుకు నితీష్ కుమార్ మొగ్గు చూపుతున్నట్లు సమాచారం. ఇందులో భాగంగా సీఎం పదవికి నితీష్ కుమార్ శనివారం రాజీనామా చేయబోతున్నారని ప్రచారం జరుగుతోంది.



కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మరో సంచలన నిర్ణయం

అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో సాత మేనిఫెస్టో ప్రక టించడంతోపాటు, ఇద్దరు ఉద్ధండులను ఓడించి చరిత్ర సృష్టించిన కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటేపల్లి వెంకట రమణారెడ్డి (కేపీఎల్) మరో సంచలన నిర్ణయం తీసు కున్నారు. రోడ్డు విస్తరణ కోసం ముందుగా తన ఇంటిని కూల్చేందుకు ముందుకొచ్చారు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ నుంచి అడ్డూర్ రోడ్డు వరకు విస్తరణకు ఎన్నో ఆటంకాలు ఎదురయ్యాయి. ఇదే రోడ్డులో ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డి ఇల్లుతోపాటు మూడో మంత్రి, ప్రభుత్వ సలహాదారు షర్మిష్ఠీ అలి ఇల్లు కూడా ఉంది. ట్రాఫిక్ పెరగడంతోపాటు, పలు చోట్ల ఆక్రమణలతో ఈ రోడ్డు ఇరుకుగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు విస్తరణ కోసం స్వచ్ఛందంగా తన ఇంటిని కూల్చేందుకు ఎమ్మెల్యే కేపీఎల్ నిర్ణయించారు. శనివారం ఉంటే కూల్చివేత పనులు ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. తన ఇంటితోనే రోడ్డు వెడల్పు పనులు జరిగేలా ప్రణాళిక రూపొందించిన ఆయన.. పదిరోజుల క్రితమే ఇంటిని ఖాళీ చేసి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయానికి మారారు.

లోక్ సభ ఎన్నికల బరిలోకి కుమారస్వామి?

రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కుమారస్వామి పోటీ చేయాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ, హోం మంత్రి అమిత్ షా తొలకుంటున్నారని మాజీ ప్రధానమంత్రి పా.చే.దేవేగాడ పేర్కొన్నారు. దీనిపై వారు ఒత్తిడి చేస్తే కుమారస్వామి లోక్ సభకు పోటీ చేసేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. కుమార పోటీ చేస్తే అక్కడి నుంచి అనే విషయం త్వరలో ఖరారు అవుతుందని హోసనలో తనకు కలవసుకున్న విలేజర్లకు తెలిపారు. దశ తీరు కుంటున్న నాలుగు నియోజకవర్గాల వివరాలను భాజపా ముందు ఉంచామని, త్వరలోనే దానిపై ఒక స్పష్టత పన్నుందని పేర్కొన్నారు.



